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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
Maciuraoe.
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
Maciuraoe.
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
Maciuraoe. ;
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
Maciuraoe.
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
Macmrade.
1 2 2 10 3 9 1.
) IJI0IAb = /18 cm’ ) IJI0IIAb = /32 cm’ ) IJI0IAb = /20 cm’
1 X 1
T - Ll 2
S =X 5/8 % + T F9/10 3.
y } y 4,
1/3 X
5.
4 3 5 2 6 4
) IJI0IAIb = /64 cm’ ) IJI0IAIb = /8 cm’ ) IJI0IAIb = /40 cm’ 6
; 172 ;
} 7.
F  F3/8 e i x X 3
X : 1/4 ?
10.
7 36 8 5 9 5
) miomans = /gy cm’ ) miomae = /g cm’ ) o = /3 cm’ 1.
X X 1/4
) ) t 12.
9/10 % T 5/9% T X £ +
10 49 11 12 12 6
) IJI0IIAb = /90 cm’ ) IJI0IIAb = /28 cm’ ) IJI0IIAb = /63 cm’
' X
£ =X 6/7 = + 6/7
7/10 ' X
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 7 11-121 8 1 0




Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B OTBeTHI
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:
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Ch‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hajigure 3Hauenue X s kaxaoi uudpol. Kaxaasa undgpa B cantumerpax (cm). He B
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:
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Ch‘ Haxoxnenue Hepocraromei CTOpoHbI MPAMOYTOJIbHUKA ¢ Ipo0smMu  Mms: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM
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C:h‘ Haxoxnenue HeocTaromeil crTopoHsl IpSIMOYTOJIbHUKA C Ipo0simu  Mmsi:
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